

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BERMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESZ A KIADÓHIVATAL.

OLÁH AGITÁTOR, MINT KIVÁNDORLÁSI ÜGYNÖK. Mi magyarok meglehetősen nagy mértékben hozzávagyunk ugyan szokva az oláh igazgatók jelkimeretlenségéhez és kormányaink elnézése következtében a tulságig fajult vakmerő szemérmelenségéhez, mely nem riad vissza sok esetben még a hazafias okmány bűnétől sem.

CSÁVOLSZKY LAJOS tulajdonos és felelős szerkesztő. Kossuth Ferencz főmunkatársa. Mindebből kitetszik, hogy a szegény oláh parasztok elbolondításában s a kivándorlásra való felbujításában nem áll egyedül Mangra, büntársai is vannak.

Bukarest, aug. 23. A napokban a „L'Independance Roumaine”-ben azt olvastam, hogy több erdélyi oláh paraszttal a kérelemmel fordult a román kormányhoz, hogy miután hazájokban az árvek miatt teljesen tömrejutottak, telepítse le őket Dobruzsában.

A helyzet Ausztriában. Bécsből igen jól értesült körből vesszük a következő rendkívül érdekes értesítést: Bécs, aug. 25. A gróf Badeni által nagy reménykoddal tervezett értekezlet meghívatása itt a legnagyobb mértékben zavaros helyzetet eredményezett.

alkalmazása mellett való tárgyalására ő nem vállalkozik egyrészt azért, mert az az ő és pártja nagy részének elveivel ellentétes, de másrészt azért sem, mert arra az esetre a magyar ellenzék a közlebb létrejött paktum nem kötelezi és így ilyen viszonyok között a prolongandális törvény a magyar parlamentben sem lenne a kellő időben keresztülvihető.

OLÁH AGITÁTOR, MINT KIVÁNDORLÁSI ÜGYNÖK. Az ilyen tétt világában látjuk, micsoda kenyer hazánkban a román nemzeti eszme apostolsága. Az a jól ismert ur, ki hazafiasulást, az ország törvényei ellen való gyűlöletes igazgatást saját fabeliei előtt az önfeloldozó martirium palástjába bujtatja, és az idegenek előtt hazája gyalázásával az elnyomott polgártársak hőselkü szöszölőjének szeretne feltűnni, ezáltal nagyon világosan elárulta, hogy pusztán piszkos önérték, zsákmányra való vadászás a rugója.

De teljesen itt az ideje, hogy most már a kormány vegye kezébe az ügyet, s például büntetéssel sujtson le a véresszájú igazgatókra, a kik többé a legítványabb dolgoktól sem riadnak vissza. Beláthatja végre, hogy tisztességes uton nemcsak nem megy velök semmire, hanem ép ellenkezőleg: a szarukkal növeli nagyra. Nyuljon vasmarkokkal a darázs-fészekbe, és jegezze meg, hogy az állatszédítők, míg egyik kezével simogatja a vadállatot, a másik kezében korbácsot tart, mert tudja, hogy vannak bestiak, melyekre ez sokkal jobban hat, mint a simogatás.

Memorandumát Mangra megküldötte a Dobruza elrománosítására alakult liga vezetőségének is, kérve támogatását. A liga intéző bizottsága intervenciót is a miniszternek Mangra terve érdekében. A miniszter azonban — mint jó forrásból értesültem — e tervet két okból nem fogadta el. Először is nem akart egy ilyen kivándorlási akció hivatalos vagy csak félhivatalos pártolással is politikai nehézségeket támasztani Románia és Magyarország között.

Most megint megjelent Plonnál egy ilyen emlékirat, mely talán még érdekesebb, mint a többi, mert egy royalista írta, a ki mint a Bourbon ház híve természetesen gyűlölettel nézte Napoleon, de azért mégis beállt a hadseregbe, s tábornokká küzdötte fel magát. Ez a rópirat is olyan mint a többi: sok benne az érdekes, a megbízható adat még kevesebb; sok a ragyogó retorika és személyes hüség. De nagyon sok benne az élet és az elevenség. Új életre láttuk kelnit Murat, a szinpadi hereget; Massénát, azt a zseniális katonát, de csunya fősvényt; Angeraut már Marbot fényes munkájából ismerjük, most Sault-t mutatja be Saint-Chamans, Sault-t, Austerlitz és Toulouse hőst, a ki minden kormányának egyenlő buzgalommal szolgált, de jellemtelenség dacára is ennek a nagy hadverőkben oly gazdag korszaknak egyik legzsenialisabb katonai tehetsége volt.

alkalmazása mellett való tárgyalására ő nem vállalkozik egyrészt azért, mert az az ő és pártja nagy részének elveivel ellentétes, de másrészt azért sem, mert arra az esetre a magyar ellenzék a közlebb létrejött paktum nem kötelezi és így ilyen viszonyok között a prolongandális törvény a magyar parlamentben sem lenne a kellő időben keresztülvihető.

OLÁH AGITÁTOR, MINT KIVÁNDORLÁSI ÜGYNÖK. Háromszáz szegény oláh parasztszaladót, vér és nemzetségi szerint való rokonát, képes volna ez az oláh mártír, a ki örökös faja szomorú sorsán kesereg, csüdes otthonából amításokkal kicsalni s a bizonytalanságnak odavetni, csak azért, hogy végletlen pénzmozgást pillanatra kielégítse.

Sokkal kevesebben vagyunk, semhogy száz család száma bocsássuk e haza polgárait idegenbe. Ezt megakadályozni hazafiai, annak utját vágni pedig, hogy annyi embert ki engedjünk tenni a bizonytalan sorsnak, a végző nyomorúságnak: emberbaráti kötelesség. Mind a két kötelesség első sorban a kormányra hárul, s minél jobban megfelel neki, annál jobban számat tarthat a közbecsülésre.

Memorandumát Mangra megküldötte a Dobruza elrománosítására alakult liga vezetőségének is, kérve támogatását. A liga intéző bizottsága intervenciót is a miniszternek Mangra terve érdekében. A miniszter azonban — mint jó forrásból értesültem — e tervet két okból nem fogadta el. Először is nem akart egy ilyen kivándorlási akció hivatalos vagy csak félhivatalos pártolással is politikai nehézségeket támasztani Románia és Magyarország között.

Most megint megjelent Plonnál egy ilyen emlékirat, mely talán még érdekesebb, mint a többi, mert egy royalista írta, a ki mint a Bourbon ház híve természetesen gyűlölettel nézte Napoleon, de azért mégis beállt a hadseregbe, s tábornokká küzdötte fel magát. Ez a rópirat is olyan mint a többi: sok benne az érdekes, a megbízható adat még kevesebb; sok a ragyogó retorika és személyes hüség. De nagyon sok benne az élet és az elevenség. Új életre láttuk kelnit Murat, a szinpadi hereget; Massénát, azt a zseniális katonát, de csunya fősvényt; Angeraut már Marbot fényes munkájából ismerjük, most Sault-t mutatja be Saint-Chamans, Sault-t, Austerlitz és Toulouse hőst, a ki minden kormányának egyenlő buzgalommal szolgált, de jellemtelenség dacára is ennek a nagy hadverőkben oly gazdag korszaknak egyik legzsenialisabb katonai tehetsége volt.

alkalmazása mellett való tárgyalására ő nem vállalkozik egyrészt azért, mert az az ő és pártja nagy részének elveivel ellentétes, de másrészt azért sem, mert arra az esetre a magyar ellenzék a közlebb létrejött paktum nem kötelezi és így ilyen viszonyok között a prolongandális törvény a magyar parlamentben sem lenne a kellő időben keresztülvihető.

OLÁH AGITÁTOR, MINT KIVÁNDORLÁSI ÜGYNÖK. Bukaresti levelezőnk alább bőven ismereti Mangra ügynöki szerepét. Elmondja, hogy mikor a memorandumában felajánlott aradmezei oláh családok ügyében visszautasította a romániai közigazgatási miniszter, beállott egyszerű kivándorlási ügynöknek s Orsova vidékéről toborzott össze, mint ilyen, háromszáz családát. Ezeknek képviselőitében hét oláh paraszt meg is jelent Bukarestben a közigazgatási miniszterium államtitkárnál, Calcunaria orsovai ügyvéd ajánló levelével, de lépéseiknek, hogy a Dobruzsába földet kapjanak s ott letelepedjenek, nem volt sikere.

De szükség van az erősebb beavatkozásra az oláh igazgatókkal szemben már csak azért, mert könnyen megeshetik rajtunk az a szegény, hogy a romániai kormány, felismerve azt a szédelést, melyet ezek az urak az oláh érdekek védelme s a román nemzeti eszme apostolsága czélgere alatt, a magyar kormány tehetetlensége következtében, egész szabadon üznek: egyszerűen kikergeti őket Romániából. S így a romániai kormány nyujtana védelmet Magyarországnak olyan ügyben, mely kizárólag magyar érdek s melyet a magyar kormányunk volna

Most megint megjelent Plonnál egy ilyen emlékirat, mely talán még érdekesebb, mint a többi, mert egy royalista írta, a ki mint a Bourbon ház híve természetesen gyűlölettel nézte Napoleon, de azért mégis beállt a hadseregbe, s tábornokká küzdötte fel magát. Ez a rópirat is olyan mint a többi: sok benne az érdekes, a megbízható adat még kevesebb; sok a ragyogó retorika és személyes hüség. De nagyon sok benne az élet és az elevenség. Új életre láttuk kelnit Murat, a szinpadi hereget; Massénát, azt a zseniális katonát, de csunya fősvényt; Angeraut már Marbot fényes munkájából ismerjük, most Sault-t mutatja be Saint-Chamans, Sault-t, Austerlitz és Toulouse hőst, a ki minden kormányának egyenlő buzgalommal szolgált, de jellemtelenség dacára is ennek a nagy hadverőkben oly gazdag korszaknak egyik legzsenialisabb katonai tehetsége volt.

Most megint megjelent Plonnál egy ilyen emlékirat, mely talán még érdekesebb, mint a többi, mert egy royalista írta, a ki mint a Bourbon ház híve természetesen gyűlölettel nézte Napoleon, de azért mégis beállt a hadseregbe, s tábornokká küzdötte fel magát. Ez a rópirat is olyan mint a többi: sok benne az érdekes, a megbízható adat még kevesebb; sok a ragyogó retorika és személyes hüség. De nagyon sok benne az élet és az elevenség. Új életre láttuk kelnit Murat, a szinpadi hereget; Massénát, azt a zseniális katonát, de csunya fősvényt; Angeraut már Marbot fényes munkájából ismerjük, most Sault-t mutatja be Saint-Chamans, Sault-t, Austerlitz és Toulouse hőst, a ki minden kormányának egyenlő buzgalommal szolgált, de jellemtelenség dacára is ennek a nagy hadverőkben oly gazdag korszaknak egyik legzsenialisabb katonai tehetsége volt.

alkalmazása mellett való tárgyalására ő nem vállalkozik egyrészt azért, mert az az ő és pártja nagy részének elveivel ellentétes, de másrészt azért sem, mert arra az esetre a magyar ellenzék a közlebb létrejött paktum nem kötelezi és így ilyen viszonyok között a prolongandális törvény a magyar parlamentben sem lenne a kellő időben keresztülvihető.

Rafael Fornarinája. Valeri Antonio, a jeles oláh műtörténész érdekes dolgozatát közöl a „Vita italiana”-ban Rafael Fornarinájáról. Az érdekes dolgozat, a melynek „Ki volt a Fornarina?” a címe, abból az alkalomból jelent meg, hogy Urbino városa aug. 22-én leplezte le Rafael emlékszobrát nagy pompával és díszszel. Közleményének bevezető soraiiban a miatt panaszkodik Valeri, hogy a gyakori levéltári kutatások ellenére is oly nehéz Rafael életére vonatkozó okmánybeli bizonyítékokhoz jutni és hogy jellehet a nagy urbinaói szülő monografiájára ismeretlenek. A nékhoz való viszonyáról is keveset tudnak. Csak két leányról, Bibbiana Mariáról és a „szép pékelynőről” beszél, hogy nagyon is közel állottak Rafaelhez. Az elsőről, Bibbiana bitoros hugaról keveset adat ismeretes. Kortársainak irataiból tudják csak, hogy a bitoros hön óhajította hugának a fiatal Rafael-vel való egybekelését és hogy 1514-ben Rafael köztelenül ígértet is tett, hogy Mariát feleségül veszi. Vasári azonban azt írja, hogy Rafaelnek egy csöpp kedve sem volt e házassághoz, mert szíve másfelé vonzotta. Evről-évre halasztotta a házasságot, végre azonban nem tudott már ellenállani és a bitoros sürgétsére kitűzött az esküvő napját. Rafaelnek azonban kedvezett a szerencse: Bibbiana Maria ugyanis az esküvő előtti napon meghalt.

De szükség van az erősebb beavatkozásra az oláh igazgatókkal szemben már csak azért, mert könnyen megeshetik rajtunk az a szegény, hogy a romániai kormány, felismerve azt a szédelést, melyet ezek az urak az oláh érdekek védelme s a román nemzeti eszme apostolsága czélgere alatt, a magyar kormány tehetetlensége következtében, egész szabadon üznek: egyszerűen kikergeti őket Romániából. S így a romániai kormány nyujtana védelmet Magyarországnak olyan ügyben, mely kizárólag magyar érdek s melyet a magyar kormányunk volna

Most megint megjelent Plonnál egy ilyen emlékirat, mely talán még érdekesebb, mint a többi, mert egy royalista írta, a ki mint a Bourbon ház híve természetesen gyűlölettel nézte Napoleon, de azért mégis beállt a hadseregbe, s tábornokká küzdötte fel magát. Ez a rópirat is olyan mint a többi: sok benne az érdekes, a megbízható adat még kevesebb; sok a ragyogó retorika és személyes hüség. De nagyon sok benne az élet és az elevenség. Új életre láttuk kelnit Murat, a szinpadi hereget; Massénát, azt a zseniális katonát, de csunya fősvényt; Angeraut már Marbot fényes munkájából ismerjük, most Sault-t mutatja be Saint-Chamans, Sault-t, Austerlitz és Toulouse hőst, a ki minden kormányának egyenlő buzgalommal szolgált, de jellemtelenség dacára is ennek a nagy hadverőkben oly gazdag korszaknak egyik legzsenialisabb katonai tehetsége volt.

Saint-Chamans emlékiratai. Heine az „angol töredékek” egy helyén a francia nemzet dicseréteket felemlíti, hogy példátlan buzgalommal igyekeztek memoirokban és egyéb módon megörökíteni hazájuk fénykorát, az első császárságot, alig hogy az utolsó harcok végét érték. Heine nek körülbelül igaza is van. Mert alig hogy Milhaud kúrszírjeinek utolsó attackja a Mont Saint-Jean magaslatochnál elmult, alig hogy Excelmans a császári lovasság romjainál Versaillesnél egy utolsó fényes ütközetet küzdött végig a poroszokkal, a nagy hadsereg tábornokai és tisztjei hazamentek falvaikba és szülővárosaikba s az iróasztal mellett még egyszer végig éltek az 1790-1815-ig terjedő huszonöt esztendőn. Maga a nagy császár járt elől a példával, tollba mondván két tábornokait, Gourgaudnak és Montholonnak az emlékiratát; utána jött Pelet, Ségur, Mathieu Dumas és Vaudecourt. Ezek kiépítették a napoleoni legendát s segítettek abban, hogy I. Napoleon, a ki az orosz háború után oly népszerűlenné vált, a minő népszerűlenné csak lehetett, kilencz évvel utóbb mint nemzeti hő emelték ki Szent-Ilona szigetén a szikla-sírból. Azután jött még egy korszak, a mikor a Bonaparte név Franciaországban győzelmes volt. Ez a második császárság végso éveiben volt, s tartott jóval Sedan után is. Ekkor nemcsak III. Napoleon, hanem a dinasztia megalapítóját is átkölközött halmozta el s a ki Charraut, Sanfrelly, Jungot és Taint olvassa, az alig képzelet, hogy néhány évtel ezeknek a munkáknak megjelenése után ismét új életre ébredt a Napoleont, a mely úgy, mint a huszas években I. Napoleont nemzeti hőssé tette. A memoirok egymásután láttak napvilágot, s az utókat a Napoleon

Most megint megjelent Plonnál egy ilyen emlékirat, mely talán még érdekesebb, mint a többi, mert egy royalista írta, a ki mint a Bourbon ház híve természetesen gyűlölettel nézte Napoleon, de azért mégis beállt a hadseregbe, s tábornokká küzdötte fel magát. Ez a rópirat is olyan mint a többi: sok benne az érdekes, a megbízható adat még kevesebb; sok a ragyogó retorika és személyes hüség. De nagyon sok benne az élet és az elevenség. Új életre láttuk kelnit Murat, a szinpadi hereget; Massénát, azt a zseniális katonát, de csunya fősvényt; Angeraut már Marbot fényes munkájából ismerjük, most Sault-t mutatja be Saint-Chamans, Sault-t, Austerlitz és Toulouse hőst, a ki minden kormányának egyenlő buzgalommal szolgált, de jellemtelenség dacára is ennek a nagy hadverőkben oly gazdag korszaknak egyik legzsenialisabb katonai tehetsége volt.

Saint-Chamans emlékiratai. Heine az „angol töredékek” egy helyén a francia nemzet dicseréteket felemlíti, hogy példátlan buzgalommal igyekeztek memoirokban és egyéb módon megörökíteni hazájuk fénykorát, az első császárságot, alig hogy az utolsó harcok végét érték. Heine nek körülbelül igaza is van. Mert alig hogy Milhaud kúrszírjeinek utolsó attackja a Mont Saint-Jean magaslatochnál elmult, alig hogy Excelmans a császári lovasság romjainál Versaillesnél egy utolsó fényes ütközetet küzdött végig a poroszokkal, a nagy hadsereg tábornokai és tisztjei hazamentek falvaikba és szülővárosaikba s az iróasztal mellett még egyszer végig éltek az 1790-1815-ig terjedő huszonöt esztendőn. Maga a nagy császár járt elől a példával, tollba mondván két tábornokait, Gourgaudnak és Montholonnak az emlékiratát; utána jött Pelet, Ségur, Mathieu Dumas és Vaudecourt. Ezek kiépítették a napoleoni legendát s segítettek abban, hogy I. Napoleon, a ki az orosz háború után oly népszerűlenné vált, a minő népszerűlenné csak lehetett, kilencz évvel utóbb mint nemzeti hő emelték ki Szent-Ilona szigetén a szikla-sírból. Azután jött még egy korszak, a mikor a Bonaparte név Franciaországban győzelmes volt. Ez a második császárság végso éveiben volt, s tartott jóval Sedan után is. Ekkor nemcsak III. Napoleon, hanem a dinasztia megalapítóját is átkölközött halmozta el s a ki Charraut, Sanfrelly, Jungot és Taint olvassa, az alig képzelet, hogy néhány évtel ezeknek a munkáknak megjelenése után ismét új életre ébredt a Napoleont, a mely úgy, mint a huszas években I. Napoleont nemzeti hőssé tette. A memoirok egymásután láttak napvilágot, s az utókat a Napoleon

alkalmazása mellett való tárgyalására ő nem vállalkozik egyrészt azért, mert az az ő és pártja nagy részének elveivel ellentétes, de másrészt azért sem, mert arra az esetre a magyar ellenzék a közlebb létrejött paktum nem kötelezi és így ilyen viszonyok között a prolongandális törvény a magyar parlamentben sem lenne a kellő időben keresztülvihető.

alkalmazása mellett való tárgyalására ő nem vállalkozik egyrészt azért, mert az az ő és pártja nagy részének elveivel ellentétes, de másrészt azért sem, mert arra az esetre a magyar ellenzék a közlebb létrejött paktum nem kötelezi és így ilyen viszonyok között a prolongandális törvény a magyar parlamentben sem lenne a kellő időben keresztülvihető.











ARA... kerékpár... 50 kr.

lató... 12 órák... 50 kr.

KUSZ... 25-én... 50 kr.

25-én... 50 kr.

25-én... 50 kr.

25-én... 50 kr.

25-én... 50 kr.

25-én... 50 kr.

25-én... 50 kr.

25-én... 50 kr.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1897. augusztus 25. Table with columns for goods, prices, and exchange rates.

II. Különféle termékek Table listing various goods and their prices.

B) Értéktőzsde Table with columns for exchange rates and market data.

III. Záloglevelek és kölcsönkötvények Table listing bonds and loans.

IV. Előbérleti kötvények Table listing subscription bonds.

V. Bankok részvényei Table listing bank shares.

VI. Takarékpénztárak részvényei Table listing savings bank shares.

VII. Birtokos-társaságok részvényei Table listing landowner company shares.

VIII. Gőzmalomok részvényei Table listing steam mill shares.

IX. Bányák és tüzelőgyárak részvényei Table listing mines and power plant shares.

X. Vasművek és gépgyárak részvényei Table listing steel mills and machine works shares.

XI. Könyvnyomdák részvényei Table listing printing houses shares.

XII. Különféle vállalatok részvényei Table listing various company shares.

XIII. Kalkülációk részvényei Table listing calculation shares.

XIV. Sorsjegyek Table listing lottery tickets.

XV. Pénzjegyek Table listing banknotes.

XVI. Váltók árnyalmai Table listing exchange rates.

13 havi részletfizetésre kapható Bazilika-sorsjegy. Advertisement for a 13-month installment purchase of a Basilica lottery ticket.

Meidinger kályhagyár HEIM H. Budapest és Bécs. Advertisement for Meidinger's stove factory.

Olcso! Friedrich Bruno Andrieu's Söhne vas, acélmű és drót-ipar. Advertisement for Olcso! iron and wire works.

Igen értékes nemesi uradalom. Advertisement for a noble estate.

Magyar királyi államvasutak. Pályázati hirdetmény. Advertisement for the Hungarian Royal State Railways.

JÓKAI MŰR MUNKÁI. Advertisement for Jókai's works.

Lähne Vilmos-féle tan- és nevelőintézet Sopron. Advertisement for Vilmos Lähne's school in Sopron.

Hirdetmény. Advertisement for a notice.

Az élet vásárja. Advertisement for 'The Market of Life'.

Déli vasút. Advertisement for the Southern Railway.

Négy arany érem! Choccolade Küfferle. Advertisement for chocolate.

DIVAT SZALON divat- és szépirodalmi közlöny. Advertisement for a fashion and literary journal.

Hirdetmény. Advertisement for a notice.

Déli vasút. Advertisement for the Southern Railway.

Hirdetmény. Advertisement for a notice.

Choccolade Küfferle. Advertisement for chocolate.

DIVAT SZALON. Advertisement for the fashion and literary journal.

Hirdetmény. Advertisement for a notice.

Déli vasút. Advertisement for the Southern Railway.

Hirdetmény. Advertisement for a notice.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 6354.

Minden hirdetésre felvételkor... telefon 6354.

Kis hirdetéseket

Elford az Egyetértés számára... Breuer nővérek... Burger Vilmosné...

Eladás.

Hasmált és új pénz-szekrények... Karczagon... Bor...

Birtok eladás

122 hold (1600 négyzetöltszög... Kulcsárőrök... Egy intelligens...

Technikus

Correptornak ajánlkozok... Tanárjelölt... Lakás és bérlet...

Fővárosi

ingatlanokra, azok értékelés... Kisebbségi tanuló... Pályázatok...

Pályázatok

üres állások... Pénzügyi hatóságoknál... Közigazgatási tisztviselők...

Közgazgatási tisztviselők

Nyírágyi Szeferendy Károly... Hosszúszó... Alsó-Homoródon...

Fiatl hölgy

ismeretséget keresi egy jó modoru és cimus hitvallónak... Fess asszonyka...

Vétel.

Kereseteket megvételre egy jó karban lévő... Régi festményeket...

Különféle.

Teljes ellátást kaphat keresztény fiatal ember... Alkalmazást nyer...

Képviselet

reklám-plakátok és pipere-dobozokban... Hirdetmény...

Bíroságnak

A beszerzésre irányuló... Tanári és tanítói állások...

Tanári és tanítói állások

Csekeméti áll. főiskolai tanár... Könyvtári áll. főgymnasiummal...

Vegyesek

A kir. József-megyei tanár... A szőlőművelés...

Csakis és szolid

fu-ruhák... Muzeum-körút 1. Neumann M.-nél.

Csakis és szolid

fiu-felöltök... Muzeum-körút 1. Neumann M.-nél.

HARDTMUTH L. és C.

kályhagyári foraktára... Budapest, VI., Andrassy-ut 6. sz.

Tan- és nevelő-intézet

Rákos-Palotán... Az intézet egy öt hold kiterjedésű parkban...

A NEW-YORK

ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG... Alapított 1845-ben, tisztán kölcsönösségen alapszik...

Naschitz-féle felsőbb leány

elemi iskola... 49-ik évfolyamát nyitja meg.

Csak fiatal embereket

párisi Dr. Boiton-féle injectió Oriental... Hirdetések...

BUDAPEST. PÁRIS.

Magyarok társas kirándulása az 1900-ik évi Párisi Világkiállításra.

ADRIA

magyar kir. tengerhajózási r.t. vezérigaznoksága... Hoffmann S. és V.

Különlegességek

Dr. FISCHER RÓBERT... Szőrvesztő-szer (Epilatoire).

EGY JEGY ÁRA

250 forint... Budapest, Erzsébet-körút 44. sz., I. em.

IGAZGATÓ: SOMOGYI NÁNDOR

Budapest, Erzsébet-körút 44. sz., I. em. A befizetések kizárólag a Belvárosi Takarékpénztár Részv.-Társ.-nál...

Közpentengeri szolgálat

Fiume-Malta-Scicilia-Marsella-vonal... Széchenyi-vonal.

Különlegességek

Dr. FISCHER RÓBERT... Szőrvesztő-szer (Epilatoire).

EGY JEGY ÁRA

250 forint... Budapest, Erzsébet-körút 44. sz., I. em.

IGAZGATÓ: SOMOGYI NÁNDOR

Budapest, Erzsébet-körút 44. sz., I. em. A befizetések kizárólag a Belvárosi Takarékpénztár Részv.-Társ.-nál...

Közpentengeri szolgálat

Fiume-Malta-Scicilia-Marsella-vonal... Széchenyi-vonal.

Különlegességek

Dr. FISCHER RÓBERT... Szőrvesztő-szer (Epilatoire).

EGY JEGY ÁRA

250 forint... Budapest, Erzsébet-körút 44. sz., I. em.

IGAZGATÓ: SOMOGYI NÁNDOR

Budapest, Erzsébet-körút 44. sz., I. em. A befizetések kizárólag a Belvárosi Takarékpénztár Részv.-Társ.-nál...

Közpentengeri szolgálat

Fiume-Malta-Scicilia-Marsella-vonal... Széchenyi-vonal.

Csak urak

kapnak 60 kr. bekedése ellenében... Csak urak.

EGY JEGY ÁRA

250 forint... Budapest, Erzsébet-körút 44. sz., I. em.

IGAZGATÓ: SOMOGYI NÁNDOR

Budapest, Erzsébet-körút 44. sz., I. em. A befizetések kizárólag a Belvárosi Takarékpénztár Részv.-Társ.-nál...

Közpentengeri szolgálat

Fiume-Malta-Scicilia-Marsella-vonal... Széchenyi-vonal.

Csak urak

kapnak 60 kr. bekedése ellenében... Csak urak.

EGY JEGY ÁRA

250 forint... Budapest, Erzsébet-körút 44. sz., I. em.

IGAZGATÓ: SOMOGYI NÁNDOR

Budapest, Erzsébet-körút 44. sz., I. em. A befizetések kizárólag a Belvárosi Takarékpénztár Részv.-Társ.-nál...

Közpentengeri szolgálat

Fiume-Malta-Scicilia-Marsella-vonal... Széchenyi-vonal.